Edition « 2016-05-18T19:36:07+02:00

Bugeocucrtembl
D,aT‘-IVIK noJslyTOHOBOTIO |/|306pa)KeHV|ﬂ
IVU2TGG04
Tun IVU2TGG04
MaeHT. Ne 3091876
KoHcTpykumusa npsiMoyronbHbIA, iVu
Pa3wmepbl 51.5x81.2x95.3 mm

Matepuan kopnyca

Window material

CoenuHeHne

Knacc 3awmTbl

Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl

Mnactmacca, MNBT
aKpWNOBbIN, NPO3paYHbIf
pasbem, M12 x 1, 8-npoBogH.
P67

0...+50 °C

NHAMKaTOp BKMIOYEHHOrO NUTaHUA
NHOMKaUMSA COCTOSHMSA NEPEKITIoYeHNs
NHAanKaums owmnokm

CBETOAMOA, 3en.
CBETOAMOA 3eMeHbIN
CBETOAMOA KPacCH.

Approvals CE

Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =
HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabouni Tok < 800 mA
3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal umknuy.
obpaTHoI NonsipH. na

PYHKLMA NepeknioYatoLLero anemeHTa H.O., PNP/NPN
BbixogHom Tok > 150 mA

PaGouunit pexum
Bildsensor
Aufldsung
Bildfrequenz

Tun uctoyHuka ceeta
Brennweite

cepoe 3HayeHue
CMOS

752 x 480 Pixel
100 fps

3en.

4.3Mm

TWUIRC K

Industrial
Automation

= Btopoe nokonenue iVu
= 1/3“ CMOS, 752x480 pixels

= Bo3moxHocTb BbiGopa pa3pelueHus:
rpy6oe n ToyHoe

= WHTerpupoBaHHas KonbLeBasa NoacBeT-
Ka: 3eneHbIn

= CreneHb 3awuTthbl IP67

= Bbixoa aons ynpaBneHus BHellHew nog-
cBeTkon + 5B =

= Bxoa ons BHelwHero Tpurrepa

m JluHza, 4.3 mm, M12x1

= [ucnnen: BcTtpoeHHbin uBeTHon LCD
aucnnen 65,5 mm, 320 x 240 TpaHcpe-
tnekTUBHbLIN

= Pa6ouee HanpsikeHue 10...30 B =

= M12 x 1, BUnKa, 8-KOHTaKTH.

= [1Ba nepekntoyarowmx Bbixoga PNP/
NPN, BbIGOp ocyuiecTBnsieTcA nNpo-
rpaMMHbIM o6ecneyeHnem

= [MopTt USB 2.0: M12 x 1, BunkKa, 8-KoH-
TaKTH.

Cxema nogknoyeHus

- 1WH Output 1
"Z2BN 10...30VDC
J
_-J
| =3 3GN Output2
< 4YE Strobe out (5VDC only)
e
< 5GY Remote teach
_-J N
J 6 PK  External trigger
< 7BU Common (signal ground)

_-J
<H> { 8RD Ready
—-/

MpuHUMN geicTBUSA

Btopoe nokonenwue iVu Plus

npeanaraet ynyJlleHHble XapakTepUCTUKA 1
fonbluee KONMYECTBO ONLMiA B BbIbOpe
MHCNEeKUMI. [laTunk BbINOMHEH B TOM Xe
Kopryce 1 npegnaraet npuBbIYHbINA

nonb3oBaTenbCKUN MHTepdENC 1 yHKLNO-
HamnbHOCTb

npegplayLiero nokonexus iVu.
Oatynk ¢ 3 pexumamu paboTbi:

1. OnpegeneHne obpasua, npoBepka COOTBET-

cTBUsa obpasua 3agaHHoOMY.

2. PacnosHaBaHue nsATeH Ans onpeaeneHnst

OZHOW NN HECKOIbKNX XapaKTepUCTUK 0Obek-

Ta.

3. OGHapy»eHne NATEH C NO3ULUOHNPOBaHU-

eMm, KoTopoe aJanTupyeTcs B 3aBUCUMOCTU OT

nepemMeLleHunn.

PyHKUMA BNaHKMPOBaHWS NS BbIABIEHUS Nsi-

TEH W XapaKTepUCTUK JOCTYMNHa B HOBOM MOKO-

NeHnKn, TakuMm obpa3omM, y4acTKu B rone 3pe-

HMS MOXHO OTKntoYaTb. He TpebyeTtcsa KoHdu-
pupoBaHue Yyepes [MK!

r
1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952—2%4 ® more@turck.com e www.turck.com



Edition « 2016-05-18T19:36:07+02:00

TWUIRC K

Buaeocucremsbl
[aTuynkK nonyToHOBOro U3obpaxeHus Indu?&ﬂfcl)mation
IVU2TGG04
operating range integrated ring light Be16op ¢hokycHoro pacctosHus
100 MOXHO Nnerko paccumtaTb NPoONopLMio MexAy Anana-
m‘m’ 6 mm / 8 mm 30HOM YYyBCTBUTENTBHOCTU U CbOKyCHbIM paccTtogHnemMm
75 ] // '-\ f ;f‘rf OG'beKTI/IBa, 3Has pasmMepbl obbekTa unu none CKaHupo-
y L— L — BaHWA AaTtyvka nsobpaxeHus. [ins sbibopa ncnonbayn-
50 ///’fﬂ_____,_.--" Te rpadmk. B rpacdhmkax nokasaHa 3aBMCMMOCTb Anana-
/4/ | _— ___________._.....-----""""""' 30Ha YyBCTBUTENBLHOCTM OT MOSIS 3PEHUS U (HOKYCHOTO
» / _,.--"‘"'"r J,,_....---""'""'—_ |t — == paccTosHnA.
,..—--'.'.' f—
view field [mm] « “‘--..[_ E E
) —
25 = —
| —] _"""‘--..__‘_ — —
50 M‘\ T === —
75 S~ HM""‘*-.__
\'\ ""“‘--.\__
100 I~

75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
operating range [mm)]

=]
b
un
s
(]

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T19:36:07+02:00

TWUIRC K

Bugeocucrtembl
JaTymK NonyToHOBOro nsobpaxeHus '"duf&ﬂfg)maﬁon
IVU2TGG04
Akceccyapbl

HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu

SMBIVURAR 3082547 KpOHLWTIH ANS MOHTaxa C NpPaBoi CTOPOHbI

SMBIVURAL 3082546 KpoHLTeH ANs MOHTaxa C NpaBoli CTOPOHbI

SMBIVUU 3082549 U-kpoHLWITeNH Ana MoHTaxa 6a3bl (Bkn. SMBIVUB 6asoas

nnacTuHa)

YctaHoBO4YHasa apmaTypa

HanmeHoBaHue UaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu
MQDC2S-806 3070975 KabenbHbin coeamHuTens 1.83 m, MBX, posetka M12 x 1, 8-
NWH, YepHbIN
15 M12x1
MQDC2S-806RA 3054616 KabenbHbin coeamHuTens 1.83 m, MBX, posetka M12 x 1,
YrMOBOW, 8-NWH, YepHbI
MQDEC-801-USB 3081158 CoenuHuTtenbHbi kabenb USB, M12x1 "nana", 8-koHTakToB,

3/3

0.3m

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



